



GRAMIE

DESCRIERE

Vopsea decorativa pe baza de apa, cu continut de pulbere de cristal, efect decorativ mat, aplicabila atat cu pensula cat si cu gletiera. In functie de instrumentul de aplicare ales se pot obtine diferite efecte si combinatii cromatice.

CARACTERISTICI PRINCIPALE

Efect decorativ șlefuit
Acoperire bună
Aderență remarcabilă
Lavabilitate excelentă
Putere de umplere excelentă
Ușurința de utilizare

UTILIZARE

Gramie face posibilă obținerea de decorațiuni potrivite atât pentru casă, cât și pentru mediul profesional și recreativ. Prezența pigmentilor fini speciali și a celor cu granulație mai mare, permite obținerea unor suprafețe în care cromatica catifelată și mișcările discrete ale materialelor în relief alternează. Gramie are o bună aderență și lavabilitate, permițându-i să fie utilizat în cele mai variate medii interioare. Datorită conformației sferice a pigmentilor,

APLICARE

Pe site-ul www.tixepaint.com este posibil să consultați tutorialul demonstrativ.

Suprafața care urmează să fie vopsită cu GRAMIE trebuie să fie pregătită în prealabil, și anume:

PE SUPORTURI NOI (tinci sau glet): pentru o aderență mai bună și pentru o durată de viață mai lungă, suprafața trebuie să fie lipsită de grăsime sau praf. Aplicați un strat de amorsă cu o perie. După cel puțin 4 ore, aplicați GRAMIE în culorile disponibile în paletar. Pentru un aspect texturat aplicați o cantitate suficientă de produs cu ajutorul periei cu mișcări repetate și pe porțiuni diferite, combinând zone mai încărcate de produs cu zone mai puțin încărcate. Înainte ca vopseaua decorativă să se usuce, este necesar să treceți peste ea cu o gletiera umedă sau o spatulă din plastic, pentru a face trecerea dintre zone. Metoda de aplicare variază în funcție de efectul dorit, aplicarea se poate realiza atât cu pensula cât și cu gletiera în diferite modalități: Mișcarea pensulei/gletiere oblice, verticală, texturată. Aplicarea mai multor straturi crește puterea de umplere a pereților neuniformi.

PE SUPORTURILE VOPSITE: cu vopsele lavabile pe bază de apă: faceți reparațiile și șlefuiți, dacă este necesar; curățați perețele cu un burete umed și aplicați un strat de amorsă cu o perie numai pe reparații. După cel puțin 4 ore, aplicați GRAMIE în culorile afișate pe paletar în același mod ca pe suporturile noi.

Aplicații recomandate: Pensula, spatulă din plastic.

Condiții de mediu și de sprijin: Substratul trebuie să fie uscat, fără praf, grăsime și orice alt poluant

Temperatura ambiantă: min. 10 ° C / max 35 ° C

Umiditatea relativă a mediului: <75%

Temperatura de sprijin: min. 10 ° C / max 35 ° C

DILUARE

Produsul se poate utiliza așa cum este sau diluat cu apă distilată (10%). Vă recomandăm o amestecare atentă a produsului înainte de aplicare, astfel încât să se garanteze omogenitatea constantă a produsului și colorarea uniformă.

DEPOZITARE

Într-o zonă răcoroasă și bine ventilată.

Păstrați capacul bine închis, cu susul în jos și departe de îngheț și căldură.

CARACTERISTI FIZICE (la 20 ° C și 50% - 60% U.R.)

Greutate specifică 1.07 □ 0.05 Kg / l BAZA PLATINUM Consum(*) 5 m2 / l pe strat

Viscozitate 70000 – 100000 cP Brookfield vel.2 BAZA PLATINUM

Uscare 5 ore la atingere

18 ore in profunzime

Perioada de depozitare Cel puțin 36 de luni

(*) Consumul depinde de natura și de uniformitatea peretelui.

Produsul este disponibil în baza PLATINUM, în cantități de 1 litru și 2 litri.

Produsul poate fi colorat în 40 de culori, disponibile în paletar

PRECAUTII

În plus față de avertismentele de risc și precauție care reglementează GRAMIE" sub formă de producție și care sunt afișate pe recipient, este recomandabil să se consulte fișa tehnică de securitate relevantă înainte de aplicarea produsului.

Cu toate acestea, este o bună practică să folosiți mănuși și ochelari de protecție și să aplicați într-un mediu bine ventilat.